

Az Advent Kiadó 2014 évi terve

Az Advent Kiadó 2014-ben tovább szeretnénk bővíteni azoknak a kiadványoknak a sorát, amelyek gyülekezeteink hitéletének erősítésére szolgálnak, megkeresztelt, felnőtt testvéreink és fiataljaink számára fontosak.

A kiadó terveiben a gyermekek is szerepelnek, ráadásukra is igyekezünk mind előállítani, mind beszerezni olyan nyomtatványokat, amelyek segítéskére és fejlődésükre szolgálnak. Kiemelten pedig olyan kettőket is, amelyek a missziómunkában használhatók. Hamarosan megjelenik Jon Paulien könyve: Hát kulcs a Jelenések könyvéhez. Szintén a Jelenések könyvével foglalkozik Gallusz László: A hát levél zenete című, jelenleg fordítás alatt álló könyve. Szülőknek és nevelőknek lesz hasznos a "a valóságban ez a második felében megjelenő", Norman Wright professzor könyve, amelynek címe: Sírj békéjé! [It's ok to cry!]. A fordításban és a könyvben jelenik meg a szombat igazságait nagyon szépen bemutató: Hát az idők felett című hosszabb elbeszélés, Dan M. Appel tollából. A nagyvívrosi evangélizációk kiadvány lesz egy gyülekezet, szentes könyvet, címe: A közpözeleten töl, a Generál Konferencia ajánlásával, amely Isten írásköveivel foglalkozik, és bemutatja Istent, mint a vögtelen világegyetem magasztos Urát, aki azonban a legnagyobb szeretettel fordul az elveszett emberhez. Hamarosan megjelenik Győrös István: Jás szökő gyermekem! című rövid, ézperces bibliai történetgyűjteménye, valamint korhatár nélküli a Történetek hától hát című könyv. A hitoktatási tankönyvek sorában pedig május elején máj kaphatás lesz a Hatodik osztályos hittankönyv. Hamarosan a kicsinyek könyvére is bővíthet Scur Katalin: Az állatok a Bibliában című kifestőzetével. Fordítás alatt áll egy tekintélyes, gyermekeknek és fiataloknak szóló történetes könyv is.

Csak anyagi kérdések George

Knight: Apokaliptika és egy semlegesített adventizmus című lebilincselő könyvet kiadása, amely hitéleti problémáink gyökerével, Isten ránk ráttéréssel és a keresztény életünk állapotával foglalkozik.

Szeretnénk a

könyvterjesztő munkát a kintétes testvérek részvételével felbreszteni, és amíg a kellemes idő tart, minél több embernek felajánlani Isten zenetét a könyveken keresztül. Agy szeretnénk segíteni a nagyvívrosi evangélizáció is.

Bá-zunk abban, hogy az Ásr a maga idejében mindent ki fog rendelni, ami a kiadások szükségleteit fedezi. Bá-zunk abban, hogy Isten látja, mire van legnagyobb szükségünk és megadja az ízzetlen munkádsakat, a nehéz anyagi helyzet enyhítését, és minél több lélek megnyerését az adventirodalom által.

Á

Egervárinál Kákönyes Zsuzsa

kiadÃ³vezetõ